11 июня 2015 г.

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА / Выходит с 29 апреля 1992 года

Дорогие земляки, жители Ессентуков!

vk.com/esspanorama

От всей души поздравляю с Днем России!

twitter.com/EssPanorama

Этот праздник объединяет всех, кто искренне любит нашу многонациональную Родину, а все мы вместе и есть – Россия. От действий, поступков каждого из нас зависит успех страны.

В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне важно еще раз вспомнить, что независимость России – это результат великого труда и тяжелейших потерь, итог военных подвигов целых поколений. Наши предки не раз заслоняли собой, спасали Отечество, отстаивая неприкосновенность его границ. Отмечая День России, мы чтим их трудовые и ратные подвиги, патриотизм и мужество.

Дорогие земляки! Примите самые сердечные поздравления с Днем России! Желаю каждому из вас удачи во всех делах во благо любимого города, края и России. С праздником! С уважением,

глава города Ессентуки Лариса Писаренко

Дорогие ессентучане!

Сердечно поздравляю вас с главным государственным праздником нашей страны – Днём России!

Это праздник свободы, мира, равенства и справедливости, символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Этот праздник объединяет всех, кто помнит и гордится многовековой историей нашей страны, ее богатым духовным и культурным наследием.

Сегодня от каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашего любимого города, края и страны.

От всей души желаю каждому из вас крепкого здоровья на долгие годы, мира и добра, счастья и радости!

Пусть процветает наша великая Россия!

Председатель Совета города Ессентуки, секретарь Ессентукского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Л.И. Ефремова

Планерка главы города

В общеобразовательных учреждениях города проходит плановая сдача ГИА и ЕГЭ. Учащиеся 11-х классов в полном объеме справились с написанием экзаменов по русскому языку, литературе и географии. Мероприятия проходят в штатном режиме, нареканий нет. Согласно графику продолжают работу городские летние оздоровительные лагеря. В некоторых учебных заведениях началась приемка школ к новому учебному году.

Проведена инвентаризация каштанов, растущих в Ессентуках. Всего в городе насчитывается порядка двух тысяч деревьев. За счет внебюджетных средств отделом экологии администрации города сделаны контрольные инъекции нескольким каштанам. Всего же для лечения деревьев необходимо около трех миллионов рублей.

На планерке коммунальным службам города было поручено ускорить процесс нанесения разметки на дорогах курорта и обратить особое внимание на обновление пешеходных переходов на улицах Пятигорской и Интернациональной. Также дано поручение усилить контроль за соблюдением графиков и маршрутов работы общественного транспорта





ВЫБОРЫ-2015

Лариса Писаренко: в Совет города будут выбраны лучшие

В Ессентуках состоялся праймериз партии «Единая Россия».

то предварительные выборы, тип голосования, в котором выбирается единый кандидат от политической партии. Между выбранными кандидатами затем проходит обычное голосование. Смысл этой процедуры состоит в том, чтобы кандидаты от одной партии не «отбирали» друг у друга голоса в основных выборах, так как их электорат обычно близок.

В мероприятии приняли участие исполняющий полномочия секретаря Ставропольского регионального отделения «Единой России» Геннадий Ягубов, депутат Думы СК Юрий Ивахник, представитель губернатора СК в городе Ессентуки Сергей Батынюк, глава города Лариса Писаренко.

Председатель Совета города и секретарь Ессентукского местного отделения партии «Единая Россия» Людмила Ефремова отметила:

- Внутрипартийное голосование является обязательной уставной формой деятельности партии, проводится в соответствии с требованиями Устава всероссийской политической партии «Единая Россия» и другими нормативными

Глава города Лариса Писаренко выступила с приветственным словом:



ответственное событие – мы должны выбрать и утвердить список лучших из тех, кто будет представлять партию «Единая Россия» на выборах в городскую Думу Ессентуков. Прошу не спешить и сделать правильный выбор!

Впервые выборы в Совет города проводятся по смешанной системе.

Это значит, что 28 депутатских мандатов будут распределены следующим образом: одна половина мандатов достанется депутатам, одержавшим победу

– Уважаемые коллеги, сегодня у нас на выборах по одномандатным округам, а другую часть депутатских мест займут люди, участвующие в выборах по партийным спискам.

Праймериз посетили 242 выборщика из местного политического совета и общественных организаций. В повестке дня рассматривался вопрос об осуществлении процедур голосования, после чего состоялась встреча с кандидатами, утвержденными решением организационного комитета, а финальным этапом стало проведение тайного предварительного внутрипартийного голосования

Валентина БЕЛАЕВА

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Благодарность от профсоюзов

лаве города Ессентуки Ларисе Писаренко вручено благодарственное письмо от председателя объединения профсоюзов России СОЦПРОФ, депутата Государственной Думы Российской Федерации Сергея Вострецова за вклад в развитие профсоюзного движения в городе.

Вручавший благодарность председатель ставропольского отделения СОЦПРОФа Дмитрий Буньков отметил большой вклад Ларисы Писаренко не только в развитие профсоюзного движения, но и осуществление социально-экономических программ, ведущих к улучшению жизни жителей города.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ



ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Должен? Заплати!

авершение отопительного сезона время подвести итоги. А они, к сожалению, весьма неутешительные. В Ставропольском крае сложилась критическая ситуация по задолженности за потребленный газ. Об этом говорят на уровне правительства региона и повторяют в муниципалитетах – долги за энергоресурсы должны быть сведены к минимуму. И такая коллективная залача поставлена не только перел населением, но и поставщиками услуг, управляющими компаниями. ТОСами. судебными приставами и средствами массовой информации.

Ессентуки в этой ситуации выглядят словно Ставрополье в миниатюре – долги за газ у жителей курорта есть, и не маленькие! Свыше 68 миллионов рублей задолжали потребители голубого топлива, среди которых есть и такие, у кого сумма долга перевалила за 50 тысяч рублей.

Принудительное отключение подачи газа - вынужденная мера, но к ней пришлось прибегнуть уже в отношении 104 жителей города. Осознав проблематичность комфортного существования без газа, должники спешат погасить задолженность, но кроме основного долга, им еще пришлось оплатить издержки на обратное подключение к газовой магистрали, а они в среднем составляют 3000 рублей.

В администрации города состоялась встреча рабочей группы по урегулированию газового долга. Представители муниципальных властей, поставщиков газа, управления ЖКХ и прокуратуры решили, что от разговоров пора переходить к действиям, и борьба с должниками теперь активизируется, как говорится, «по всем фронтам». Подобные встречи запланированы еженедельно, а судя



по предлагаемой стратегии действий, неплательщикам придется несладко. Важно понять одно – заплатить все равно придется, правда помимо самого долга прибавятся еще технические, судебные и прочие издержки, а также потраченные нервы и лич-

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Победим лишь сообща

остоялось заседание комистеля главы администрации Владимира Прядкина.

По новым требованиям такие заседания проводятся теперь не один раз в полугодие, а ежеквартально. Межведомственный совет по противодействию коррупции при губернаторе Ставропольского края принял соответствующие решения и составил план работы. Так, в прокуратуственная группа, занимающаяся антикоррупционной деятельностью.

По поручению Владимира Владисии по профилактике и про- мирова необходимо провести монитиводействию коррупции под торинг сайтов образовательных орпредседательством первого замести- ганизаций и остальных структурных подразделений на наличие рубрики по противодействию коррупции. Также организовать семинары и круглые столы руководителями дошкольных образовательных организаций с педагогическим составом и родителями. Все это должно быть направлено на недопущение незаконных сборов денежных средств. Кроме того, планируется провести анализ сведения о ре города создана рабочая межведом- доходах и источниках их получения отдельных руководителей образовательных организаций в крае.

Существует перечень обязательных мер в каждой организации, в него включены приказ о назначении ответственных лиц за противодействие коррупции, информационные стенды с антикоррупционной направленностью, ящик для писем и жалоб, рубрики «Противодействие коррупции» и «Обращения» на сайтах структурных подразделений.

На повестке дня были заслушаны доклады комитета по муниципальной собственности и управления архитектуры и градостроительства города о работе, которая ведется в их учреждениях по данному вопросу.

Валентина БЕЛАЕВА

Важные вопросы

ГО и ЧС по территориям курортных польского края, в котором говорилось ка, Кисловодска и Предгорного райо- тальных совещаний с главами админа, прошло в администрации города нистраций муниципальных образовапод председательством представи- ний с приглашением руководителей края в муниципальном образовании поступления налоговых платежей и Сергея Батынюка.

торых стал вопрос о готовности бюджет края. муниципальных образований к куод летнего сезона.

Как отметила глава Ессентуков Лариса Писаренко, 1 июня в городекурорте открылся купальный сезон. Ессентукское озеро полностью готово к приему отдыхающих, еженедельно будут проходить учения для воде. Территория водоема охраняется, работают спасатели и медицинский пункт. Ведется постоянная проверка проб воды, а также проводится ежедневная уборка территории. Проводится постоянный контроль соответствия водоема всем необходимым регламентам.

В холе заселания главы алминистраций также представили отчеты поступлений налоговых платежей в

образований, администраций и Сергей Батынюк зачитал протокольруководителей подразделений ное заключение губернатора Ставрогородов – Ессентуков, Железноводс- о необходимости проведения ежеквартеля губернатора Ставропольского предприятий по вопросу текущего дальнейших перспектив деятельносрено несколько тем, главной из ко- каждого муниципалитета, а в целом

На тему о краевой целевой пропальному сезону и обеспечение безо- грамме представитель губернатора представителем губернатора Ставпасности на водных объектах в пери- сказал, что до 10 июня главам муниципалитетов необходимо предоставить списки абитуриентов, которые в этом году пройдут процедуру поступления по целевому направлению. Губернатором поставлена задача о предоставлении детям бюджетных мест в вузах края - медицинских, образодетей о правилах безопасности на вательных и аграрных. Так, в письме ректора Ставропольского государственного медицинского университета Владимира Кошеля указано, что предоставлено до 80% бюджетных мест для укомплектования учебных учреждений. Поэтому главам муниципальных образований необходимо выяснить процент укомплектованности как медицинских, так и образовательных учреждений кадрами.

Дополнительно был рассмотрен консолидированный бюджет Ставро- вопрос о работе питейных заведений

овещание глав муниципальных польского края за 1 квартал 2015 года. в летний период. Закон Ставропольского края, который вступил в силу с 1 июня 2015 года гласит о том, что развлекательные учрежления работающие после 23.00, не охраняемые и не оборудованные камерами видеонаблюдения, не имеют право на деятельность. Была поставлена задача по созданию межведомственной комиссии из представителей ОВД и Роспотребнадзора и осуществлению На повестке дня было рассмот- ти, поскольку от этого зависит бюджет проверок заведений, работающих в ночное время.

В завершение совещания был утвержден график приема граждан ропольского края в муниципальном образовании С.Н. Батынюком по личным вопросам.

Тамара НЕКРАСОВА

Наименование муници- пального образования	День приема	Часы приема
Железноводск, здание администрации, ул. Ка- линина, 2 т. 8 (87932) 3–28–24	первый четверг каждого месяца	С 10.00 до 13.00
Ессентуки, здание администрации, ул. Вокзальная, 3а т. 8 (87934) 6–08–10	второй четверг каждого месяца	С 10.00 до 13.00
Предгорный район, здание администрации, ст. Ессентукская, ул. Набережная, 5 т. 8 (87961) 5–17–18	третий четверг каждого месяца	С 10.00 до 13.00
Кисловодск, здание администрации, пр. Победы, 25 т. 8 (87937) 2–01–27	четвертый четверг каждого месяца	С 10.00 до 13.00

На время проведения общегородских праздничных мероприятий будет запрещен проезд автотранспорта на участке улицы Кисловодской от ул. Володарского до ул. Интернациональной, участке ул. Советской от ул. Володарского до ул. Интернациональной: 13 июня 2015 года с 17.00 до 21.30,

20 июня 2015 года с 17.00 до 21.30

27 июня 2015 года с 14.30 до 21.30.

На время проведения общегородского праздничного мероприятия, посвященного Дню России будет запрещен проезд автотранспорта на участке дороги от переулка Садового до въезда на городское озеро (со стороны сцены):

12 июня 2015 года с 11.00 до 22.00

Уважаемые ессентучане и гости нашего города, в соответствии с Пла ном основных мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах города Ессентуки на 2015 год, 16 июня 2015 года в 11.00 будет проведена комплексная техническая проверка местной автоматизированной системы централизованного оповещения населения.

Жителей города просят не проявлять беспокойства при включении электросирен и уличных громкоговорителей.

С.Ю. Топорков,

начальник МКУ «УГОЧС» г. Ессентуки

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Уважаемые жители и гости города-курорта!

Сотрудники полиции Отдела МВД России по г. Ессентуки обращаются к вам с призывом проявлять постоянную бдительность по отношению к себе и окружающим. Случайно обна

руженный предмет может стоить окружающим жизни. Самодельное взрывное устройство может быть смонтировано в чем угодно: в банках из-под напитков, коробках, различных детских игрушках, в том числе и радиоуправля емых, радиоаппаратуре (приемниках, магнитофонах), мобильных телефонах, а также в портфелях, чемоданах, дипломатах, свертках, хозяйственных сумках и т.п.

Необходимо быть внимательным к следующим признакам, которые могут указывать на наличие взрывного устройства:

- > твердый, неровный или неправильной формы предмет с виднеющейся проволо
- > много оберточного материала, наличие в упаковке веревок, лент;
- подозрительные звуки: шелчки, возможно тиканье часов или специфические запахи
- Категорически запрещается: > трогать неизвестные предметы;
- > перемещать их на другое место
- > вскрывать.
- Настоятельно рекомендуем
- не прикасаться к неизвестному предмету (брошенному автомобилю) до прибытия на место сотрудников полиции и специальных служб;
- не вступать в контакт с неизвестными лицами, не принимать у них на хранение для передачи кому бы то ни было каких-либо вещей и предметов.
- В случае обнаружения подозрительных предметов (свертков, сумок, мешков, портфе лей, кейсов и т. п.), оставленных неизвестными лицами, необходимо незамедлительно со-

общить об этом в отдел полиции. Отдел МВД России по г. Ессентуки: Октябрьская площадь, 31, телефоны дежурной час

В целях выявления и ликвидации незаконных посевов, запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические средства; выявления и привлечения к ответственности лиц, осуществляемых их незаконное культивирование; выявления и перекрытия каналов незаконной транспортировки наркотических средств растительного происхождения; задержания и привлечения к ответственности перевозчиков и сбытчиков наркотических средств растительного происхождения; выявления очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотических средств и организации их уничтожения, Отделом МВД России по г. Ессентуки проводится оперативно-профилактическая операция «МАК».

Просим всех, кто располагает информацией о расположении незаконных посевов нар-котических средств растительного происхождения, их культивировании или незаконной транспортировке, сообщить в отдел полиции по адресу: Октябрьская площадь, 31, или по телефонам: 02, 6-16-01, телефону «доверия» 3-72-70 или сотрудникам уголовного розыс-

Конфиденциальность обращения гарантируется

Отдел МВД России по г. Ессентуки

В целях вашей безопасности и безопасности ваших детей, как можно чаще беседуйте с малышами о том, как себя вести в чрезвычайных ситуациях. Но главное: избегайте потен циальную опасность, например, опасность ПОЖАРА! Не забывайте с детьми повторять пра вила пожарной безопасности!

Вопросы, на которые каждый ребёнок должен знать ответы 1. Что нужно делать, если возник пожар в квартире?

- 2. Можно ли играть со спичками и зажигалкам
- 3. Чем можно тушить пожар?
- 4. Можно ли самостоятельно пользоваться розеткой?
- 5. Знать номер пожарной службы.
- 6. Главное правило при любой опасности (не поддаваться панике). 7. Можно ли без взрослых пользоваться свечами?
- 8. Можно ли трогать приборы мокрыми руками?
- В случае возникновения пожара, если взрослых нет дома, дети должны действо вать следующим образом: 1. Если огонь небольшой, можно попробовать сразу же затушить его, набросив на нег
- плотную ткань, одеяло или вылить кастрюлю воды. 2. Если огонь сразу не погас, немедленно убегайте из дома в безопасное место. И то
- после этого позвоните в пожарную охрану или попросите об этом соседей
- 3. Если не можете убежать из горящей квартиры, сразу же позвоните, сообщите пожар ным точный адрес и номер своей квартиры. После этого зовите из окна на помощь сосе
- дей или прохожих. 4. При пожаре дым гораздо опаснее огня. Если чувствуете, что задыхаетесь, опуститесь
- на корточки или продвигайтесь к выходу ползком: внизу дыма меньше 5. Нельзя прятаться в ванну, под шкаф, нужно выбежать из квартиры
- 6. При пожаре никогда не садитесь в лифт. Он может отключиться, и вы задохнётесь
- 7. Ожидая приезда пожарных, не теряйте головы и не выпрыгивайте из окна. 8. Когда приедут пожарные, во всём их слушайтесь и не бойтесь. Они лучше знают, как

Единый телефон службы спасения 01 (с мобильного теле По инф. УНД и ПР ГУ МЧС России по СК

Каждый, кто приобретает продукты питания на стихийных рынках и в местах несанкционированной уличной торговли, должен помнить, какой серьезной опасности он подвергает себя и своих близки:

Ветеринарной службой города установлены тревожные факты реализации продукции животноводства, мяса птицы, молочной продукции, не подвергнутой ветеринарно-санитарной экспертизе, что приводит к увеличению случаев инфекционных и инвазионных заболеваний, общих для человека и животных. Продукция зачастую поступает из неблагополучных по данным заболеваниям регионов.

При контрольном исследовании проб молока, отобранных на улицах города, выявлены случаи реализации молока от коров, больных бруцеллезом и маститом. Отсутствие торгового и холодильного оборудования. элементарных санитарных условий для реализации скоропортящейся продукции приводит к возникновению пищевых отравлений. При исследовании пластиковых бутылок из-под молока, продаваемого гражданами вне рынка города, установлено содержание вредной для организма микрофлоры, в десятки раз превышаю щей предельно допустимые нормы. Каждая вторая бутылка такого молока содержит реальную угрозу жизни и здоровью жителям города.

Настоятельно рекомендуем всем жителям и гостям Кавказских Минеральных Вод не приобретать мясную и молочную продукцию на стихийных рынках и в местах несанкционированной уличной торговли, тем самым обезопасить себя и своих близких. Не приобретайте продукты неизвестного происхождения. Берегите свое здоровье

Администрацией города Ессентуки совместно с контрольными и правоохранительными органами принимаются меры по ликвидации стихийной торговли, однако, приобретая продукты питания в местах несанкционированной торговли, недальновидные покупатели

стимулируют продавцов-нарушителей. Берегите свое здоровье и здоровье близких

Помните, что стихийная уличная торговля таит в себе серьезную опасность! Ваше здоровье в ваших руках!

Управление экономического развития и торговли администрации г. Ессентуки

Заведующую отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов краевого социально-оздоровительного центра «Кавказ» Маслову Елену Николаевну поздравляю с юбилеем!

Пусть в вашей жизни горьким будет только шоколад, Душевное тепло вам щедро отзовется,

И добрые дела, что с совестью в лад,

Любовью внуков и детей вам сторицей вернется.

Низкий вам поклон, Л.А. Кирина, пенсионерка

22 мая 2015 г. мне исполнилось 90 лет.

Я родилась и живу в Ессентуках. Сердечно благодарю администрацию города за внимание, чуткость и заботу! Меня поздравили, вручили подарок и передали поздравление Президента РФ В.В. Путина. Было очень приятно, что вспомнили про мой юбилей. Я искренне тронута и благодарю за память о стариках.

С глубоким уважением, Г.Н. Пономарёва, жительница г. Ессентуки

Коллектив Отдела МВД России по городу Ессентуки поздравляет начальника отдела Петра Николаевича Ушкалова с днем рождения!

Уважаемый руководитель! Есть такие понятия, над которыми не властно время – долг, профессионализм, ответственность, уважение. Все это применимо к вам. Примите наши искренние пожелания оставаться тем, кем Вы были для нас все эти годы: тем человеком, за которым хочется идти и с которым хочется работать. Пусть вам все и всегда удается. Пусть судьба преподнесет вам самые ценные подарки: здоровье, домашнее тепло, новые достижения, а вокруг вас царят только доброжелательная атмосфера, смех и улыбки друзей! С юбилеем Вас!

Отдел МВД России по г. Ессентуки

Выражаю благодарность начальнику отдела назначения и перерасчета пенсий управления Пенсионного фонда РФ по г. Ессентуки Аманатовой Евгении Александровне за чуткое и внимательное отношение к нам, инвалидам.

Я отработала 40 лет учителем и никогда не думала, что у меня откажут ноги, а тут проблема с пенсией, мне 80 лет. Евгения Александровна мне помогла, в здание я пройти не смогла, она вышла на улицу и все сделала.

Желаю ей здоровья и успеха в работе на благо людей. Клавдия Ивановна Лысенко, жительница г. Ессентуки

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Люди доброй души

рофессия социального работника востребована всегда, особенно в наше время. 8-го июня люди, несущие милосердие и помощь, отмечают профессиональный праздник. По этому приятному поводу в зале заседаний администрации Ессентуков прошло торжественное мероприятие. Глава города Лариса Писаренко обратилась к работникам социальной сферы со словами поздравлений:



– Вы – люди добрейшей души, вам никогда не чуждо людское горе. Примите слова благодарности за всё, что вы делаете. Иногда лекарство так не вылечивает, как доброе слово, сказанное от души. Желаю вам долгой и счастливой жизни. Пусть на вашем пути никогда не встречается беда, лишь радость и удача стучится в дом.

Было зачитано поздравление губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова. В нем, в частности, говорилось, что сегодня в сфере социальной помощи населению Ставрополья трудятся более десяти тысяч человек, каждый из которых, кроме высокого профессионализма, обладает бесценными человеческими качествами - терпением, добротой, состраданием.

В завершение мероприятия лучшие социальные работники курорта были награждены благодарственными письмами и грамотами от имени главы

Тамара НЕКРАСОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Вестник Совета города



важаемые жители города! 27 мая 2015 года состоялось открытое заседание Совета Ессентуков, в котором приняли участие жители города, руководители учреждений и организаций Ессентуков, средства массовой информации, руководители структурных подразделений администрации города и др. Перед общественностью выступила глава города Ессентуки Л.О. Писаренко с результатами своей деятельности и деятельности администрации города за 2014 год. В представленном отчёте отражены итоги проделанной работы по улучшению социально-экономического положения города (образование, культура, здравоохранение, социальная защита, транспорт, общественная безопасность и т.д.), итоги исполнения городского бюджета по доходам и расходам, стратегическое планирование, работа с населением и др. Данный отчёт будет опубликован в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» и размещен на официальном сайте администрации

Далее заседание Совета города продолжилось в рабочем порядке. Очень насыщенной была повестка дня. Обсуждались актуальные вопросы, касающиеся всех сторон жизнедеятельности города. Депутатами рассмотрено 18 вопросов и приняты соответствующие решения.

Также были внесены изменения в главный документ города – Устав. Изменения направлены на приведение отдельных положений Устава города в соответствие с действующим федеральным и краевым законодательством.

Ряд вопросов, касающихся бюджета города, представила и.о. начальника составило 248009,58 тыс. рублей.

ции города. Так, депутаты заслушали отчёт об исполнении бюджета города за 2014 год и первый квартал 2015 года. По итогам 2014 года бюджет города по доходам исполнен на 96,6% к плану. Собственные доходы получены в сумме 708940,65 тыс.рублей. Плановые показатели по расходам первоначально были утверждены в объёме 1469215,91 тыс. рублей. В ходе исполнения бюджета плановые назначения по расходам увеличены на сумму 36238,50 тыс. рублей и составили 1831604,41 тыс. рублей. Как и в прошлые годы сохранена социальная направленность бюджета города. По итогам 1 квартала текущего года бюджет города исполнен с дефицитом в 7766,42 тыс. рублей. В течение отчётного периода бюджет сохранял социальную направленность и исполнен в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства РФ и Ставропольского края. В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и на основании рекомендаций Правительства Ставропольского края был разработан проект решения «О формировании бюджетного прогноза муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки на долгосрочный период». Бюджетный прогноз разрабатывается на 6 лет и позволит обеспечить планирование предельных расходов на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ на весь срок их лействия.

финансового управления администра-

В соответствии с Уставом города Ессентуки, одним из важнейших полномочий Совета города Ессентуки является осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. В рамках реализации данного полномочия на заседании Совета города был заслушан ряд вопросов, касающихся работы структурных подразделений администрации города.

С информацией «Об утверждении отчёта об исполнении муниципальных программ города Ессентуки за 1 квартал 2015 года» выступила заместитель главы администрации города В.В. Гаврилова. С 1.01.2015 года согласно Перечню на территории города действует 11 муниципальных программ, период реализации которых 2015-2017 годы. Объем ресурсного обеспечения на их реализацию запланирован в размере 2637140,28 тыс. рублей. Кассовое исполнение реализации этих программ за отчётный период

Начальник отдела экологии и охраны окружающей среды администрации города В.И. Круглов представил на рассмотрение информацию о реализации решения Совета города от 25 мая 2012 г. № 45 «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Ессентуки» за 1 квартал 2015 года. В целом проведено 11 заседаний административной комиссии и составлено 139 протоколов. Вынесено 128 постановлений о наложении административного штрафа на сумму 292300 рублей. За отчётный период рассмотрено 425 письменных обращений. Еженедельно производились выезды санитарной комиссии и специалистов отдела для выявления и пресечения случаев складирования строительных материалов и мусора и др. Также в 1 квартале 2015 года начала свою работу комиссия по охране зелёных насажлений.

В рамках повестки депутаты рассмотрели отчёт о работе контрольносчётной палаты города Ессентуки за 2014 год. В целях обеспечения предварительного, оперативного и последующего контроля формирования и исполнения городского бюджета палатой было проведено 61 мероприятие. Из них: 20 – контрольных проверок и 41 – экспертно-аналитическое мероприятие. Была проведена внешняя годовая проверка всех подконтрольных объектов, получающих средства из бюджета города. Так, были проверены годовые отчёты 11 главных распорядителей городского бюджета. За 2014 год план работы контрольно-счетной палаты выполнен в полном объёме.

С целью приведения ранее принятых решений Совета города в соответствие с действующим законодательством были внесены изменения в ряд других проектов решений, некоторые признаны утратившими силу.

Все нормативные правовые акты, принятые на заседании Совета города, опубликованы в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».

Уважаемые жители нашего города, всю интересующую вас дополнительную информацию вы можете получить в Совете города. Контактные телефоны: 6-34-56, 6-54-07. Вы также можете обратиться к депутату по своему избирательному округу.

С уважением, Председатель Совета города Ессентуки Л.И. Ефремова

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Экология Ессентуков на контроле местной власти

заседание комиссии по охране зеленых насаждений.

В ходе заседания было рассмотвопросам омолаживающей обрезки и обращений граждан, комиссией были приняты следующие решения: омоложение деревьев возможно только осенью, а сухостойные деревья, находящиеся в собственности домовладения, подлежат сносу только за личный счет.

Категорически запрещен снос в ленитарной охраны согласно предо- га эффективности препарата. стережению межрайонного приро-

администрации курорта прошло доохранного прокурора от 22 мая 2014 года.

Также члены комиссии обсудили поражение минирующей молью кашрено 17 обращений от ессентучан по танов, которых на территории Ессентуков насчитывается приблизительсноса аварийных сухостойных дере- но две тысячи. Было предложено два вьев на территории города. Исходя из варианта решения проблемы - инъекционная обработка химическим веществом в древесный ствол, либо опрыскивание дерева снаружи, что намного затратнее в финансовом плане. Комиссией было принято решение – до 1 октября 2015 года провести инвентаризацию каштанов в очагах поражения и осуществить на внебюджетные средсополосах, в связи с тем, что курорт ства экспериментальную обработку имеет статус второй зоны горно-са- нескольких деревьев для мониторин-

Тамара НЕКРАСОВА



ОБШЕСТВО

Жизнь без зависимостей

В Ессентуках заработал консультационный центр по оказанию помощи гражданам, страдающим различными видами зависимостей.

доровое поколение Кавказа» - это межрегиональная общественная организация, которая ведет свою деятельность по благословению архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта.

На церемонии открытия был проведен чин освещения нового центра, священнослужитель отец Сергий благословил организаторов на добрые дела. Начальник управления по СКФО государственного антинаркотического комитета, полковник полиции Игорь Горьков отметил, что открытие такого рода центра – это элемент выполнения стратегии государственной антинаркотической политики, который сейчас активно продвигается, и непосредственно польза этого консультационного центра не только в том, что за помощью к специалистам сюда могут обратиться зависимые, их родственники, но и жители Северо-Кавказских республик,





которые порой не знают как справиться с бедой. Поэтому открытие центра поможет решить проблему с распределением людей, попавших в страшную наркотическую зависимость, оказать им максимум помощи и направить на истинный путь.

В свою очередь депутат краевой Думы Николай Новопашин обратился к главе города Ларисе Писаренко:

Во-первых, благодарю вас за то, что оказываете внимание социальным проблемам города – это главное. было заброшено, а теперь на его месте вырос современный консультационный центр. Этот говорит о том, что вы

умело распределяете муниципальное имущество.

Депутат также выразил огромную благодарность государственному антинаркотическому комитету, при ходатайстве которого был получен грант Президента РФ. На эти деньги было отремонтировано здание, закуплена необходимая мебель для нормального функционирования консультационного центра.

Для жителей городов Кавминвод и близлежащих республик работают «телефоны доверия», позвонив по ко-А во-вторых, хотелось бы отметить, торым, можно получить квалифицирочто ранее это старое ветхое здание ванную помощь специалистов: 8 (87934) 6-29-32 (с 9 до 18 ч., кроме воскресенья), 8-928-315-27-41 (круглосуточно).

Тамара НЕКРАСОВА

Летний калейдоскоп

ника – 216-й день рождения великого Александра Сергеевича Пушкина и первый в Ставропольском крае фран- лый прием. Рисунки, которые вы вико-русский книгообмен.

Напомним, в апреле состоялся телемост «Ессентуки – Париж», посвященный 70-летию Великой Победы и юбилею легендарного авиаполка «Нормандия – Неман». В числе организаторов события выступил и франкорусский клуб социально-культурного развития «Шанс». Директор ессентукского отделения клуба Ирина Шипупредставила творческий отчет «Эхо телемоста «Ессентуки – Париж» и финала международного конкурса детских рисунков «70 лет жизни в мире».



На Театральной площади была организована передвижная выставка этих работ, где каждый мог ознакомиться с детскими рисунками, а президент международной ассоциации Club de Chance вести еще и участвуя в увлекательных

чане отметили сразу два празд- зит с целью организации франко-русского книгообмена.

– Дорогие друзья, спасибо за тепдите здесь – это результат совместной международной акции Ессентуков и Парижа. Следует отметить, что этот год был достаточно богат на развитие франко-русской дружбы. И сегодня у нас проходит «Книгообмен». Мы очень рады принять в нем участие, - поделилась Татьяна Бальдюк.

Начался книгообмен с работы «Они из Нормандии – Неман» Ива Донжона. лина посетила Францию, после чего Автор был награжден в России орденом Александра Невского за это произведение. Одну книгу француз подписал специально для Совета ветеранов Ессентуков.

На сцене находилось два стола с русскими и французскими произведениями. Примечательно, что юные французы в возрасте от 6 до 12 лет отправили книги из своей библиотеки для детей Ессентуков. А жители курортного гоколлектива «Централизованной библиотечной системы» передали русские произведения французским ребятам.

Был организован флешмоб – люди передавали книги по цепочке с одного стола на другой, таким образом каждый ессентучанин поучаствовал в этой международной культурной акции.

Без преувеличения, следует отметить, что случилось историческое событие книгообмена такого уровня на территории Ставропольского края еще не было.

После яркой и торжественной части, зрителям подарили концерт с чудесными песнями, танцами, оригинальными хореографическими номерами.

Однако свой досуг можно было про-

минувшие выходные ессенту- Татьяна Бальдюк нанесла ответный ви- конкурсах, играх, викторинах, организованных работниками МБУК «ЦБС» в честь дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.



На плошади была представлена рода, в свою очередь, при поддержке книжная выставка с произведениями гения для взрослых и детей. В веселой фотозоне «Читай, любимый город» мог сфотографироваться любой желающий, а для малышей организовали конкурс чтецов со сказочными персонажами из произведений Александра Сергеевича. Традиционно прошел и буккроссинг – своеобразное увлечение, когда можно взять книгу, прочитать и передать другому или, например, оставить в парке.

У ессентучан стало доброй традицией собираться по выходным дням на центральной плошади города, чтобы отдохнуть с пользой и повеселиться от души. Проведение подобных мероприятий стимулирует каждого принимать активное участие в жизни курорта.

Валентина БЕЛАЕВА

ЗНАЙ НАШИХ!

Быстрее, выше, сильнее!



есна этого года ознаменовалась для коллектива школы № 9 победами в спортивных соревнованиях. Команда учеников приняла участие в городском этапе «Президентских состязаний», где одержала победу, завоевав почетное право представлять город Ессентуки на краевом этапе.

21 мая в Ставрополе состоялся краевой этап «Президентских состязаний». Программа игр включала подтягивание, отжимание, прыжки с места, бег на короткие и длинные дистанции, эстафеты и творческий конкурс.

Ребята под руководством учителей физической культуры Е. Токаревой и С. Леппик показали себя единой командой, проявили силу воли, настойчивость, ловкость, оставив позади команды других городов региона.

По итогам команда Ессентуков в составе 16 учащихся школы № 9 заняла первое место. Теперь ребята будут представлять Ставропольский край на всероссийских соревнованиях в Анапе в сентябре 2015 года.

С 29 по 31 мая в городе также прошел краевой этап всероссийских соревнований школьников «Президентские игры», в котором принимали участие более ста воспитанников общеобразовательных организаций Ессентуков, Ставрополя, Изобильненского, Кочубеевского, Предгорного и Советского районов края. Ученики состязались в стрит-боле, волейболе, плавании, настольном теннисе, легкой атлетике и стрельбе. Результат порадовал – команда школы № 9 заняла достойное 3-е место.

Ребята были отмечены кубками, дипломами и грамотами, но, самое главное, - они доказали сами себе, что способны быть «быстрее, выше, сильнее». Возможно, среди участников команды уже есть будущие звезды спорта и победители Олимпиад.

КОРОТКО

Общая судьба

Детской школе искусств состоялся концерт «Крым и Россия - общая судьба», посвященный историческому и политическому экскурсу по полуострову.

В ходе мероприятия ребятам рассказали, какой непростой путь прошли крымчане до момента воссоединения с Российской Федерацией. Также говорилось об искусстве российского и украинского народов.

Воспитанники школы показали мастерство игры на различных инструментах: рояле, аккордеоне, скрипке, гитаре, заставив гостей вечера прочувствовать палитру радостных и грустных эмоций.

Ура, каникулы!

а Казачьей площади рядом с Городским домом культуры состоялось открытие детской летней плошалки.

Закончился учебный год, и каждый ребенок дождался самого лучшего времени - каникул. Многие ребята в это время отправляются в путешествия, встречаются с друзьями, плавают, загорают, а также проводят время в детских оздоровительных учреждениях.

Открытие подобных площадок создает благоприятную атмосферу и настрой на летний отдых, развивает творческие таланты, воспитывает положительные качества и расширяет кругозор у детей.

Для маленьких ессентучан организаторы провели много подвижных игр и конкурсов. В программе праздника было волшебное путешествие в сказочный лес, где ребята участвовали в танцевальном флэшмобе и эстафетах.

> Материалы Валентины БЕЛАЕВОЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ г. Ессентуки

27.05.2015 г.

О создании рабочей группы по контролю за работой объектов

мелкорозничной торговли и услуг ение Федерального закона Российской Федерации от 28 декабря 2009 г. № 381-Ф3 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», протокольного поручения заместителя председателя Правитель-ства Ставропольского края по соблюдению общественного порядка в местах с массовым пребыванием людей на территории Ставропольского края от 18.03.2015 г. № 2, истрация города Ессентуки ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать рабочую группу по контролю за работой объектов мелкорозничной торговли и услуг на предмет наличия систем видеонаблюдения, установки тревожных кнопок и целевого использования территорий, прилегающих к объектам торговли на территории города Ессентуки, согласно приложению.

2. Главному редактору газеты «Ессентукская панорама» Д.С. Чернь вать настоящее постановление в СМИ.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой. 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. *Глава города Ессентуки Л.О. Писаренко*

к постановлению Администрации города Ессентуки от 27.05.2015 г. № 1345

COCTAB

рабочей группы по контролю за работой объектов мелкорозничной торговли и услуг на предмет наличия систем видеонаблюдения, установки тре ных кнопок и целевого использование территорий, прилегающих к объектам торговли на территории города Ессентуки

Кобец Нина Яковлевна	Председатель комитета по муниципальной собственности г. Ессентуки, председатель рабочей группы	
члены рабочей группы		
Банин Антон Анатольевич	Заведующий отделом административных органов и общественной безопасности администрации города Ессентуки	
Лукьянченко Юрий Александрович	Начальник управления экономического развития и торговли администрации города Ессентуки	
Леонов Валентин Александрович	Директор МБУ «Безопасный город Ессентуки»	
Ушкалов Петр Николаевич	Начальник Отдела МВД России по городу Ессентуки (по согласованию)	

администрации города Ессентуки С.В. Мищенко

Комитетом по муниципальной собственности города Ессентуки планируется прелоставление в аренлу земельного участка, расположенного по адресу: Ставрополь ский край, г. Ессентуки, ул. Никольская (район Талы), площадью 1000,0 кв.м, под индивидуальное жилищное строительство.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней с даты опубликования настоящего извещения могут обра-титься в комитет по муниципальной собственности города Ессентуки по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3 этаж, с заявлением о намерении участвовать в аукци сен јум, ул. вокъальная, эза, з этал, с заявлением о намерении участвовать в аухци-оне на право заключения договора аренды земельного участка на бумажном носи-теле лично или посредством почтовой связи с приложением документа, удостоверяющего личность.

Комитетом по муниципальной собственности города Ессентуки планируется предоставление в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская (район Талы), площадью 1000,0 кв.м, под ин дивидуальное жилищное строительство.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, в течение тридцати дней с даты опубликования настоящего извещения могут обра-титься в комитет по муниципальной собственности города Ессентуки по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3 этаж, с заявлением о намерении участвовать в аукци оне на право заключения договора аренды земельного участка на бумажном носи-теле лично или посредством почтовой связи с приложением документа, удостоверяющего личность.

Уважаемые жители города, чтобы в ваш дом не пришла беда, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в летний пожароопасный период:

- > Не выжигайте траву.
- Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек. > Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.
- > Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжи
- Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов. Не бросайте горящие спички и окурки.
- > Не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки
- > Костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек, а в садоводческих товариществах для этого должны быть определены специальные места. И, конечно же, неотлучно надо следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком.

По инф. ОНД по г. Ессентуки, УНД и ПР ГУ МЧС России по СК

Проводится розыск погибших в годы Великой Отечественной войны

Российский Союз ветеранов осуществляет реализацию социально значимого проекта «Возвращенные имена – восстановление персональных данных павших защитников Отечества, захороненных как «неизвестные солдаты» на территории Республики Крым и города Севастополя. На данный момент удалось персонифицировать безымянные могилы около 1400 зашитников Отечества, захороненных в селах Красный Мак (Бахчисарайский район) и Орловка (Севастополь) Республики Крым. Среди них оказалось 23 наших земляка. До сегодняшнего дня родные

этих людей ничего не знали об их судьбе. В Республике Крым, именно на этих объектах планируется провести, в рамках итогового семинара проекта, 22-23 июня 2015 года вручение «Сертификатов Памя-

ти», представителям тех семей наследников, которых удастся разыскать. Мы обращаемся к ныне живущим родственникам павших бойцов: позвоните, пожалуйста, в комитет Ставропольского края по делам архивов по телефону (8652) 37-09-54 и мы поможем получить более подробную информацию о ваших

Ф.И.О.	Звание	Год рожде- ния	Место рождения/ жительства
Сбитьнев Сергей Фёдорович	рядовой	1921	Александровский район Ставропольского края
Гринько Демьян Петрович	рядовой	1898	Левокумский район Ставропольского края
Зиберов Василий Селиверстович	старший сержант	1917	с. Константиновское Петровского района Ставропольского края
Кивоносов Дмитрий Савельевич	рядовой	1925	с. Высоцкое Гофицкого (Петровского) района Ставропольского края
Мацак Иван Петрович	рядовой	1924	с. Арзгир Арзгирского района Ставропольского края
Панин Федор Петрович	рядовой	1909	Александровский район Ставропольского края
Постников Григорий Иванович	лейтенант	1924	г. Новопавловск Апол- лонского (Кировского) района Ставропольско- го края
Прутков Константин Григорьевич	курсант	1925	п. Новый Бешпагир Спи- цевского (Шпаковского) района Ставропольско- го края
Ровный Пётр Прокофьевич	рядовой	1924	с. Степное Степновского района Ставропольского края
Романько Василий Иванович	рядовой	1910	г. Кисловодск Ставро- польского края, ул. Ок- тябрьская, 27
Свистухин Алексей Павлович	рядовой	1903	с. Просянка Гофицкого (Петровского) района Ставропольского края
Сизиков Павел Николаевич	младший лейтенант	1924	г. Ставрополь, ул. Заташ- лянская, 48
Савосько Алексей Иванович	старший лейтенант	1915	совхоз Медвежинский Молотовского (Красно- гвардейского) района Ставропольского края
Попов Дмитрий Дмитриевич	рядовой	1918	ст. Урухская Георгиевского района Ставропольского края
Мирошников Иван Иванович	рядовой	1914	г. Буденновск Ставро- польского края
Лагодин Михаил Алексеевич	рядовой	1911	с. Калиновка Вороши- ловского (Шпаковского) района Ставропольско- го края
Дьяченко Николай Георгиевич	сержант	1918	с. Спасское Благодар- ненского района Став- ропольского края
Козлов Владимир Иванович	рядовой	1924	с. Большая Джалга Ипатовского района Ставропольского края
Колосов Василий Васильевич	старшина	1914	Изобильненский район Ставропольского края
Ловяников Алексей Степанович	сержант	1909	с. Труновское Труновско- го района Ставрополь- ского края
Михайлов Илья Васильевич	рядовой	1903	г. Михайловск Вороши- ловского (Шпаковского) района Ставропольско- го края
Макаров Николай Михайлович	сержант	1924	с. Летняя Ставка Турк- менского района Став- ропольского края
Синицын Илья Петрович	рядовой	1925	ст. Расшеватская Новоа- лександровского района

Ищу работу.

Делаем откосы, штукатурку, шпаклевку, обои, «короед», покраску, фасад. 8-988-678-22-64. Вадим.

Организации ОПС на постоянную или по совместительству работу требуются пенсионные консультанты, можно без опыта работы, обучение бесплатно.

3/п от 30 000 руб. Звонить по тел. 8-928-854-12-10.

Ворота за 5 дней. Решетки. двери, лестницы, навесы. Изделия из металла. 8 (928) 631-90-03.

Обменяю трехкомнатную квартиру общей площадью 46,6 кв.м на 3 этаже на равноценную по площади квартиру на 1 этаже в Заполотнянском районе или земельный участок под ИЖС. Другие варианты не предлагать. 6-09-70, Николай Иванович.

Информации об итогах проведенного 8 июня 2015 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для индивидуального жилищ-

Организатор торгов - комитет по муниципальной собственности города Ессентуки.
1. Земельный участок площадью 466 кв.м, кадастровый номер 26:30:070216:7,

расположенный по адресу: г. Ессентуки, ул. Дзержинского, в районе дома 19: Начальная цена права на заключение договора аренды земельного участка

30000 (Тридцать тысяч) рублей. Итоговая цена права на заключение договора аренды земельного участка

200100 (Двести тысяч сто) рублей. Победитель аукциона - Захарченя Олеся Николаевна.

Информация о результатах проведения конкурса на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, находящихся в собственности города Ессентуки, а также на земельных участках, правом распоряжения которыми обладают органы местного самоуп-

равления города Ессентуки, в том числе на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена. Организатор конкурса - комитет по муниципальной собственности горо-

Конкурс проводился 3.06.2015 года, начало конкурса - 15.00.

Место проведения конкурса - г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, кабинет №3 (комитет но муниципальной собственности г. Ессентуки).

По выставляемым на конкурс рекламным конструкциям в количестве 6 лотов победителем признано общество с ограниченной ответственностью «Октагон», предложившее лучшие условия размещения рекламных конструкций, и заявкам которого присвоено наибольшее итоговое количество баллов.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под размещение вреиенного металлического гаража площадью 57,0 кв.м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Радостная/ ул. 200 лет КМВ. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под благоустройство территории площадью 81,0 кв.м. расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Артема Сергеева, район дома 83. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями по адресу: г. Ессентуки, ул. Вок-зальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Комитет по муниципальной собственности города Ессентуки сообщает о планируемом предоставлении в аренду земельного участка под садоводство и огородничество площадью 603,0 кв.м, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ессентуки, С/т «Мичуринец», пр. 7, №75. Физические и юридические лица, чьи интересы затрагивает планируемое предоставление земельного участка, в десятидневный срок с даты опубликования настоящего объявления могут обратиться с вопросами или претензиями но адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 33а, 3-й этаж, каб. № 2, тел. 7-81-95.

Межмуниципальный отдел по г. Ессентуки и Предгорному району управления Росреестра по Ставропольскому краю информирует о прекращении с 27.05.2015 приема документов по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и слелок с ним и предоставлению сведений. содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним специалистами Межмуниципального отдела по г. Ессентуки и Предгорного района управления.

Прием документов будет осуществляться в офисе Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), расположенного по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 31а (контактные телефоны (87934) 4–25–32, 4–25–38, 4–25–41, график работы: пн., вт., чт., пт., сб. - 10:00–20:00; ср. 08:00–20:00; без перерыва, вс. - выходной).

Также информацию о телефонах, адресах, графиках работы МФЦ, иную информацию вы можете получить в Межмуниципальном отделе по г. Ессентуки и Предгорному району управления (г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 15, телефон (87934) 6–19–02) или на сайте www.to26.rosreestr.ru.

КАК ЗА КАМЕННОЙ СТЕНОЙ **ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БАСТИОН»**



В связи с расширением

предприятия на работу

требуются

лицензированные

охранники

- Пультовая охрана квартир, домов, дач, гаражей от 300 р./мес.;
- Охрана объектов, офисов, зданий от 1000 р./мес.; - Монтаж всех видов сигнализации
- и видеонаблюдения; - Тревожная кнопка;
- Профессиональное техническое обслуживание охранных систем и видеонаблюдения;
- · SMS уведомление;
- Физическая охрана объектов частных и юридических лиц;
- Вызов инженера при осмотре объекта бесплатно.

357600, г. Ессентуки, ул. Маяковского, 21а, 8 (87934) 5-42-23, опер. дежурный (круглосуточно), 8 (87934) 5-42-28, 8(928) 369-12-83, 8(918) 889-24-02. E-mail: bastionoxrana@mail.ru. Наш сайт: www.bastion-kmv.ru

Мы будем рады оказать вам помощь в решении вопросов. связанных с безопасностью! Цены на оказываемые услуги вас приятно удивят!

Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены: постановлением администрации города Ессентуки от 22.05.2015 г. № 1316.

Тема публичных слушаний: по намечаемой хозяйственной деятельности в виде строительства магазина на земельном участке, расположенном по адресу г. Ессени, ул. 60 лет Октября, в районе дома № 428, кадастровый № 26:30:040306:2917.

Инициатор публичных слушаний: администрация города Ессентуки Дата проведения: 3 июня 2015 года.

	Вопросы, вынесенные на обсуждение		Примечание				
Nº	Формулировка вопроса	Nº	Ф.И.О. участника публичных слушаний		Предложения и рекомендации		
1	О намечаемой хозяй- ственной деятельнос- ти в виде строитель-	1	О.С. Богачев		Внес предложение перенести слушания	К протоколу слушаний приобщено: обращение в администрацию г. Ессентуки о пе- реносе слушаний во двор дома №428	
М	ства магазина на зе- мельном участке, рас- положенном по адре- су г. Ессентуки, ул. 60		А.Р. Доронина		Внесла предложение строи- тельство магазина не разре- шать	К протоколу слушаний приобщено: обращение в администрацию г. Ессентуки против строительства (подписи 17 человек)	
	лет Октября, в районе дома № 428, ка- дастровый № 26:30: 040306:2917.		А.Н. Бартеньев Г.П. Геленков		Внесли предложение слушания не переносить. Строительство магазина разрешить	К протоколу слушаний приобщено: обращение в администрацию г. Ессентуки за разрешение строительства (подписи 29 человек)	
			В.К. Миронов В.П. Гончарова		Внесли предложение о постройке на этом участке отделения ЕРКЦ, а не магазина		
				К. Умняков и еще 4 человек ведливая Россия»	а от партии «Спра-	Внесли предложение о возможности строительства	При условии прохождении проектной документации, экологической экспертизы, согласования проекта с ГАИ, сохранения существующих деревьев
				В.В. Кузьменко С.В. Частниченко В. Чуплый	М.А. Троянов О.В. Глухов В.А. Решетов	Внесли предложение строи- тельство магазина не разре- шать	
			Н.В. Кузнецов А.В. Винокурова А.В. Лагунов Л.И. Пашегорева М.Н. Бартеньева Л.Ю. Янилина Г. П. Геленков И.А. Жуков	К.Д. Иванчик Е.М. Кучерова А.В. Капанова В.А. Воронцова А.М. Дворянкин С.Н. Шурыгин М.В. Гулаксизов	Внесли предложение стро- ительство магазина разрешить		

Оргкомитет по проведению публичных слушаний решил:

Направить протокол публичных слушаний и итоговый документ публичных слушаний главе города Ессентуки для принятия решения по данному вопросу

2. Обеспечить публикацию итогового документа в газете «Ессентукская панорама».

Заместитель председателя оргкомитета, ведущий публичных слушаний О.И. Иванова, секретарь оргкомитета В.И. Ярушин

Курорт, госпиталь, здравница

ликой Отечественной войдосконально, но, оказывается, это не так, и каждый раз находятся какие-то нюансы, дополняющие картину грандиозного события XX века. Вот и се- ги. Автор – известный советский поэт годня давайте поглядим на госпитальную страницу в истории Ессентуков в новом ракурсе. В руки попали материалы об участниках войны, которые лечились после ранений и болезней в нашем городе.

Начнем с книги Н.Г. Штыкова «Полк принимает бой». В годы войны Николай Григорьевич командовал поочередно тремя полками - горнострелковым, стрелковым и воздушнодесантным. Он участвовал в боях на Керченском полуострове, Северском Донце, в Германии и Чехословакии. В книге генерал-майор Штыков нашел место нескольким строчкам о лечении: «В конце мая с очередной партией раненых я прибыл в санитарном поезде из-под Керчи в Ессентуки. На перроне нас встретила толпа людей горестно притихшая, сочувствующая. Старики, женщины и подростки пристально вглялывались в кажлого из нас, подходили к тем, кто лежал на носилках, и, наклоняясь, негромко спрашивали, кто и откуда родом. Ессентуки уже превратились в прифронтовой город. Во всяком случае, в город-госпиталь. Бои шли не так уж и далеко от него, перекинувшись в июне через Керченский пролив на Таманский полуостров. В город усилился приток раненых. Под госпитали использовались не только санатории и дома отдыха, но и общественные здания. Раненых размещали у себя и местные жители. И надо сказать, что заботились о них, как о самых близких и родных. В госпитале, куда я попал, сестры и няни тоже буквально ни на шаг не отходили от тяжелораненых, дежурили у коек. Мне особенно запомнилась одна из них -Люба Емяшева. Я нередко видел, как она, борясь с усталостью, подчас целые ночи коротала у изголовья бойцов. «Совсем дитя малое, - замечал, бывало, мой сосед, уже довольно пожилой командир-пехотинец. – Ей бы впору еще в куклы играть, а вот поди ж ты! И откуда только сила у нее берется?»

Вспоминая дни, проведенные в госпитале, не могу не сказать доброго слова и о военвраче 2-го ранга И.В. Кущеве. Даже в самых безнадежных случаях Иван Васильевич мог вселить в сознание раненого уверенность в благополучном исходе лече-

лет прошло с окончания Be- осмотре сказал: «Месяца через полто- го, единственная девушка из Казахра мы вас, голубчик, снова поставим стана, летавшая в качестве штурмана ны. Срок немалый, и, каза- в строй». Так оно и случилось. Дума- на боевые задания». лось бы, об этом событии сказано все ется, в полном выздоровлении далеко не последнюю роль сыграла уверенность, внушенная мне хирургом».

А теперь цитата из еще одной кни-Сергей Викулов, а посвящена она биографии Михаила Борисовича Борисова: «Он... тайком от родителей побежал в райвоенкомат – именно побежал (нынешние «мальчики» не поверят) записываться добровольцем на фронт». Затем окончил в Томске военное училище, а в конце декабря 1941 года оказался уже на фронте. Боевое крещение принял в Крыму в составе морского десанта, высадившегося под Керчью. Немцы, не ожидавшие неприятностей со стороны моря, в панике бежали, бросив всю технику, в том числе пушки и целый штабель ящиков со снарядами. «Ранило (первый раз!) и тяжело контузило Мишу Борисова, причем – вот судьба! – не раньше не позже, а в день рождения – 22 марта 1942 года, когда ему исполнилось восемнадцать лет. Кто вынес его с поля боя, кто отправил в тыл, он не знает и сеголня: в сознание пришел лишь в госпитале, в городке с незнакомым названием Ессентуки... То ли врачи постарались, то ли молодость взяла свое». Он выжил и прошел дорогами войны до Победы

По этим немыслимо трудным дорогам шли не только суровые воины, но и совсем юные левчонки. В своей книге воспоминаний «Нас называли ночными ведьмами» летчицы И.В. Ракобольская и Н.Ф. Кравцова пишут, как в апреле 1943 года они стояли в станице Пашковской, на окраине Краснодара, откуда летали в течение двух месяцев. «Там в ночь на 1 апреля произошла трагедия: один самолет столкнулся с другим. На старте услышали только треск и грохот от падения машин... У Кати Доспановой были сломаны обе ноги. Всю закованную в гипс ее привезли в Ессентуки. Через некоторое время рентген показал, что сращение костей идет неправильно. Ломали гипс. правили кости... На долю маленькой Катюши выпало столько страданий. Однако воля к жизни победила. Месяца через три Катя вернулась в полк и вскоре стала опять летать на боевые задания, превозмогая сильные боли. Поэтому нам все же пришлось потом перевести ее на штабную работу. Катюша Доспанова – студентка медицинского института, единственная ния. Мне он, например, при первом же казашка в нашем полку и, скорее все-



И еще об одной отважной летчице одного знаменитого полка. На его счету 24 тысячи боевых вылетов, 3 тысячи тонн авиабомб, сброшенных на головы врага, 21 благодарность в приказах Верховного главнокомандующего, 23 Героя Советского Союза, свыше двухсот человек награждены орденами и медалями. Среди них и Валентина Ступина. Евдокия Давыдовна Бершанская, командир полка, так характеризовала Валю: «С мая 1942-го по август 43-го воевала с нами эта волжанка. Очень умная, целеустремленная девушка. Прекрасный человек, знающий штурман. Совершила около 15 боевых вылетов. Среди первых десяти награжденных медалью «За отвагу» была Валя. За большие организаторские способности была назначена начальником связи полка. Это очень трудная задача, ведь начальник связи обеспечивал передачу приказов командира дивизии, взаимодействие самолетов с пехотой и артиллерией. Валя не сразу согласилась на эту работу, долго плакала, очень хотела летать, но приказ есть приказ. Отлично справлялась. Тяжело больная, она не хотела уезжать в госпиталь, боясь отстать от своего полка. Очень жаль Валю. Ушел из жизни прекрасный человек, не дожив, не допев, не долюбив». Умерла она на рассвете 22 августа 43-го. Похоронена в Ессентуках, где лечилась в госпитале. Когда вы, дорогие читатели, придете на Братское кладбище почтить память героев войны, вспомните и об этой юной смелой летчице, и тех, чьи жизни оборвались на ессентукской земле.

Дмитрий ЧЕРНЫШЕВ, Татьяна ЧИХУН

СПОРТ

Дивизион Габуловых



С 3 по 8 июня на Центральном стадионе города прошел отборочный турнир по футболу среди детей 2006 года рождения «Большие звезды светят малым» дивизиона Георгия и Владимира Габуловых.

В соревнованиях приняли участие шесть команд. По итогам, со стопроцентным результатом (все победы!) 1-е место заняла команда ФК «Ессентуки», 2-е – ФК «Барс» (г. Владикавказ), третьим стал – ФК «Спартак» (г. Нальчик).

Футбольные клубы «Ессентуки» и «Барс» будут представлять дивизион Габуловых в финальных соревнованиях, которые пройдут в Новороссийске.

Призы победителям вручил Владимир Габулов, по окончанию награждения участники турнира сфотографировались с футболистом.

Водное первенство

1 и 2 июня на базе плавательного бассейна МБОУ ДОД ДЮСШ города прошло первенство КМВ по плаванию (этап на спине). В соревнованиях приняли участие 175 спортсменов из Пятигорска, Железноводска, Лермонтова, Ессентуков. От отделения плавания ДЮСШ в соревнованиях приняли участие 102 человека, значительная часть из них заняла призовые места.

Из дворов – на стадионы!

С 29 по 31 мая на Центральном стадионе состоялось открытое первенство города Ессентуки по футболу среди дворовых команд в рамках акции «Спорт против наркотиков», посвященное Дню защиты детей. Турнир проводился среди ребят в возрасте до 10 и 14 лет, а также от 14 и старше. Всего в турнире приняли участие более 300 детей. Команды-победители были награждены кубками и медалями управления физической культуры и спорта администрации города.

Подготовила Валентина БЕЛАЕВА (по инф. управления физической культуры и спорта администрации г. Ессентуки)

17 июня 2015 года на базе ГБУЗ СК «Ессентукская центральная городская больница» с 8.30 до 12.00 проводится общегородской День донора, посвященный всемирному Дню донора крови. Справки и консультации

по телефону в Пятигорске: (8793) 33-40-46



подробный прогноз погоды смотрите на caйте gismeteo.ru

Температура морской воды на курортах России Побережье Азовского моря: +23,7 Черноморское побережье Кавказа: 421,2 Крым и ЮБК: +21

данные предоставлены сайтом meteoinfo.by

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

А напоследок я скажу...

душу в стихи и довести их до романса. совершенства дано не каждоместной поэтессы Раисы Ивановны

Ее стихи легли в основу нескольких

Творчество Раисы Саверской отличаму. Поэтически скромная душа ро- ется лиричностью и музыкальностью. манса прослеживается в творчестве Ее поэзия окрылена величием добрых дел. А истоки вдохновения и любви – в малой родине, «родной сторонке».

Она много работала, никогда не вела песен, которые впервые прозвучали в богемный образ жизни. Уроженка Кизноябре 2011-го на творческом вечере ляра, после окончания фельдшерского в домике композитора Александра отделения Кизлярского медицинского Алябьева в Пятигорске. Но это было училища 40 лет проработала в Ессентогда... А сорок с небольшим дней на- туках, стала заслуженным работником

исать могут многие, а вложить зад сердце перестало биться в ритме здравоохранения Российской Федерации. Имела счастливый дар писать, творить быстро и легко. Открыла целую когорту молодых талантов, чьи имена впоследствии обретут известность. Раиса Саверская выпустила авторские сборники стихов «Гимн свету», «Радостью вернется доброта», «Солнышко мне улыбается», «Чувство вечности». Это настоящие книги жизни, где все наполнено редкой искренностью и добротой. Прочитанное не отпускает.

Совет ветеранов г. Ессентуки

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвра ся. Ответственность за содержание и достоверность све дений в материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицие́й редакции. Рекламные материалы помечены знаком Материалы принимаются не позднее 13.00 вторника

Главный редактор Д.С. ЧЕРНЫШЕВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: МБУ «ЕССЕНТУКИ СЕГОДНЯ»

www.adm-essentuki.ru; nail: es-panorama@yandex.ru, estoday@mail.ru